## 加古川市男女共同参画センター 出前講座申請書

令和 年 月 日

下記のとおり講師の派遣を依頼します。

団体名												
フリガナ												
申請者氏名												
電話					携帯電話							
FAX												
E-Mail												
開催希望 日時	第一希望	月	日	(	)	時	分	~	時	分		
	第二希望	月	日	(	)	時	分	~	時	分		
会 場 (市内に限る)	名 称											
	所在地											
参加対象者												
参加予定人数	,	人(うち、市	内に在	主住・	在勤	またに	t在学	する	る人数	τ	人)	
参加者の年齢層	主に 歳代											
	この講座を通して、学びたいこと(男女共同参画の視点から)											
開催目的												
講座では以下のものを使用する場合があります。ご用意いただけるものに○をつけてください。												
パソコン	プロジェクター				スクリーン					延長コード		

- ●会場の確保、準備は申請者が行ってください。
- ●開催日時については、業務の都合等の事情によりご希望に沿えない場合があります。
- ●公の秩序を乱す恐れがある場合や、宗教・政治活動や営利を目的としたご利用などは、お断りさせていただきます。



▲かこがわオンライン 申請システム

## <お申込み・お問合わせ先>

加古川市 市民活動推進課 男女共同参画·多様性社会推進係

## 加古川市男女共同参画センター

加古川市 市民活動推進課 男女共同参画・多様性社会推進係 【電話】079-424-7172 【FAX】079-454-4190 【所 在 地】〒675-0065 加古川市加古川町篠原町 21-8(カピル21ビル 5 階) 【業務時間】月曜日~金曜日(祝日、年末年始、施設保守点検日を除く) 午前 9 時~午後 5 時 30 分